

Avânturile tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

CRONICĂ DE ÎNTRECERE



Un număr de 40 de întreprinderi industriale, unități de construcții și transport din județul Mureș și-au onorat, înainte de termen, sarcinile de plan la producție-marfă pe primele două luni ale anului. Avansul de timp cistigat permite acestor unități să realizeze și să pună la dispoziția beneficiarilor interni și externi, peste sarcinile de plan la zi, un volum de producție-marfă în valoare de peste 200 milioane lei, materializată, între altele, în produse ale industriilor electronice, electrotehnice și de mecanică fină, utilaje tehnologice, chimice, utilaje pentru exploatarea și prelucrarea lemnului, materiale de construcție etc.

Acționând pentru creșterea eficienței activității de producție, specialiștii întreprinderii de Mașini Agricole „Semănătoarea”, din Capitală, au trecut la promovarea pe scară largă a unor tehnologii noi. Numai prin debitarea profilurilor metalice prin forțecare, în loc de strunjire sau tăiere mecanică, se estimează economisirea a 86 tone de metal și a 205 MWh energie electrică. Tot pe această cale la întreprinderea de Mecanică Fină București s-a obținut o sporire a eficienței economice cu 10 milioane lei, din care 6 milioane lei la produsele destinate exportului. Concomitent costurile de producție vor fi reduse, până la finele anului, cu 4 milioane lei. La rândul ei, întreprinderea „Tânăra Gardă” va realiza suplimentar, până la finele anului, pe seama aplicării unei noi tehnologii de tricotare, o producție fizică în valoare de aproape 3 milioane lei.

În scopul îndeplinirii exemplare a sarcinilor de plan, colectivul întreprinderii de Materiale Refractare din Brăși a intensificat acțiunile de modernizare a producției. În acest fel, în perioada care a trecut din acest an, a fost realizată, peste prevederi, o producție-marfă industrială în valoare de peste 1,5 milioane lei. Plusul valoric se regăsește în circa 100 tone rafurii de turnare, 300 tone mortar refractare și mai bine de 150 tone produse de ceramică. De remarcat, că este înregistrat de acest colectiv frunțaș era la baza creșterii productivității muncii și valorificarea superioară a materialelor prime și materialelor.

(Agorpres)

ECONOMIA LA ZI

priorități • exigente • direcții de acțiune

ASIMILAREA NOILOR PRODUSE, orientată spre înlocuirea importurilor și creșterea ofertei de export

Întreprinderea „Apollo” din Galați produce detergenți, săpunuri, lacuri și vopsele, acestea urmând a fi produse în condiții de tehnologie și în cea constructoare de mașini. De curând am aflat însă că a început să realizeze și un produs complet nou în domeniul chimic: „Esto” vorba de Motox, nu pune în temă Gabriela Gociu, secretara comitetului U.T.C. La reușita acestei acțiuni și-a adus o contribuție importantă și tinăra ingineră Laura Beznea, șefa grupului de cercetare de la noi. Motox-ul este un produs energizant, antioxidant și stabilizator în hrana animalelor și păsărilor.

Interlocuțoarea noastră evidențiază apoi eforturile depuse de tinerii pe întregul flux tehnologic, de la aprovizionarea cu materii prime până în sectorul de expediție pentru diversificarea producției, pentru ridicarea calității, pentru depășirea sarcinilor de plan. Mult tineri, precum Jenica Vasile, Zoica Pavel, Evantia Bolohan sau Viorela Radu lucrează la instalatii pe posturi cheie, au deci un rol determinant în producție, în implementarea noului. Și e firesc să fie așa intrucit ei și-au însușit o pregătire profesională temeinică. O dovadă? În 1987, la Olimpiada chimică, pe terenul de lucru I și II s-au situat cei de la întreprinderea „Apollo”: Gheorghe Melinte și, respectiv, Evantia Bolohan.

Ne continuăm investigațiile la birou tehnic și de producție al unității, acolo unde se face trecerea de la cercetare la producție. — Am acordat o atenție deosebită — ne spune inginerul Maria Răzmeriță, șefa biroului — produselor cu destinație specială: anumite lacuri pentru industria electrotehnică sau vopsele pentru nave. În continuare ne străduim să asimilăm produse care să înlocuiască importul sau care să fie curate la export. Astfel, în următorii ani, vom lucra la introducerea de zinc, pasta de bronz-aluminiu și alți ingredienți cu aport esențial în producția de vopsele și lacuri. Avem apoi în lucru dezgerșantii și detergenții lichizi, destinați producției. Am trecut, totodată, cu hotărâre la extinderea gamei sortimentale de săpunuri pentru export. Am expediat deja primele loturi de săpunuri superioare. Olandă, o piață externă pe care abia am cucerit-o și pe care vrem să ne impunem.

La întreprinderea „Apollo” din Galați

De preocupări consecutive pentru ridicarea parametrilor tehnologici ai unor utilaje, pentru introducerea unor procedee și tehnologii noi, mai eficiente, cu sporirea calitatii în continuare și aspectul produselor. Muncitorii și specialiștii de la „Apollo”, trebuie să spunem, muncesc cu deosebire simț de răspundere, avind o imagine clară a implicațiilor pe care pot să le aibă reușitele sau, eventuale, nereușitele lor, în îndeplinirea sarcinilor de către alte unități ale economiei naționale.

Am căutat totdeauna, ne spune Ion Spînache, secretarul comitetului de partid, să realizăm la timp sau chiar în avans produsele noi solicitate de beneficiarii nostri interni și externi. Noi știm și ne mindrim cu faptul că în felul acesta contribuim la dezvoltarea unor industrii importante, precum electrotehnica, cea de medicamente, de construcții de mașini sau

ÎNCREDEREA ÎN VIITOR

Întima asociere dintre condiția tineretului și viitorul țării este rămas departe de a fi consacrată pur și simplu apelând la argumente biologice ale vieții. Deschiderea gândirii spre ziua de mine are aceeași îndreptățire, dar nu cumva chiar într-o măsură mai mare, și din perspectiva orientărilor sociale ale tineretului generat. În acest sens, se impune ca o problemă educativă de maximă însemnătate și semnificație acțiunea de a pregăti viitorul pe care acceptăm că tinăra generație îl reprezintă și cu care se identifică. Iar aceasta înseamnă o schimbare de atitudine față de viitorul pe care tinăra generație îl reprezintă și cu care se identifică. Iar aceasta înseamnă o schimbare de atitudine față de viitorul pe care tinăra generație îl reprezintă și cu care se identifică.

Dață este adevărat și este că viitorul se construiește, în prezent, atunci pentru tinăra generație apare ca o problemă cardinală participarea la edificarea lui prezent care să stea drept temelie unui viitor rodnic, ridicat la cote de civilizație, progres și bunăstare cit mai aproape de vișurile cele mai îndrăznețe. Decisive rămân măsura efortului, măsura angajării în satisfacerea intereselor vitale ale țării și poporului, traduse în programe de dezvoltare ale acesteia și la care tinerii sînt chemați să-și aducă o contribuție permanentă și nemăsurată de eforturi. Tot ceea ce s-a făcut în România socialistă este de natură să demonstreze valabilitatea acestui adevăr, și optîm totodată, constituind de asemenea îndemn și chemare spre continuitatea unui efort dovedit binefăcător pentru noi toți, ca popor, ca țară.

Valori și opțiuni fundamentale ale tinerei generații

Încrederea în viitor își are sursa în prezent și ea este permanent alimentată de modul în care ne pregătăm să-l prefirăm. Să-l anticipăm, să-l făurim. Astăzi, mai mult ca oricînd, încrederea în viitor este o problemă de pregătire profesională, de competență, de capacitatea de a rezolva problemele proasului socializării.

TRAIAN GANJU
(Continuare în pag. a III-a)

IERNUT — TREPTELE DEVENIRII SOCIALISTE



Tot mai des întîlnesti în zilele noastre pe lîrta țării localități din mediul rural ce sînt pe cale de a purta denumirea de oraș, altele au devenit orașe agricole, iar unele sînt producătoare. Iernutul încet mai sîd în scris pe lista sîntezărilor în rîndul cominelor. Dezvoltarea sa economică, socială, culturală, concretizată îndeosebi în anul ce au urmat reorganizării teritoriale-administrative a țării, îi dă însă dreptul să aspire la titlatura de oraș. Ca urmare a sistemărilor și proceselor de modernizare s-a dezvoltat și se dezvoltă în ceea ce asigură un confort de viață tot mai bun, egal pentru toți cetățenii, fără deosebire de naționalitate, a ștergerii treptate a deosebirii esențiale dintre oraș și sat, prin ridicarea acestuia din urmă la nivelul orașului. De fapt ce a impus ideea noastră de a considera localitatea mureșeană Iernut situată de o parte și de alta a cursului mîlului al Mureșului, la limita dintre Cimpia și Podișul Transilvaniei, mai curînd un oraș în devenire? Înainte de a argumenta prin exemple concrete să reținem un amănunt, dar unul destul de important: Iernutul este cea mai mare comună din județul Mureș.

Iernutul îi lipsește doar denumirea ca să poată fi inclus în rîndul orașelor. Sîntem îndreptății să susținem această afirmație prin completarea celor văzute de noi în comună cu cifre și date de tîndră primar al localității, Vasile Cornea. Să vedem invers stadiul dezvoltării și ridicării comunei. Sîntem ajutați să cunoaștem fapta de ieri și azi prin un tabel care cuprinde datele următoare:

1971	23.000 locuitori
1972	23.000 locuitori
1973	23.000 locuitori
1974	23.000 locuitori
1975	23.000 locuitori
1976	23.000 locuitori
1977	23.000 locuitori
1978	23.000 locuitori

În primul rînd s-a avut în vedere sistemăzarea comunei, ne spune Vasile Cornea. În 1962 se construia Termocentrala de la Iernut, care după 1965 a intrat în funcțiune la întreaga ei capacitate de 800 MW. Era deci, necesară construirea unui cartier muncitoresc. Și astfel, au fost ridicate peste 300 de apartamente, cîștigînd în timp și după cîștigat și-au mai adăugat altele, astfel încît în 1967 avem peste 600 apartamente și 79 garsoniere pentru tineret. Era normal în

Discuția cu peste 200 ha luciu de apă; în 1981 la fîntă Stațiunea Experimentală Legumicolă ce cuprinde un complex de sere de 24 ha, trei ferme de cîmp avînd peste 300 ha pentru loturile tineretului, unde sînt produse anual peste 80 tone emînțe mici pentru contractele cu cele 6 județe din împrejurimi. Acestea ar fi în lîni mari obiectivele industriale ale comunei, domenii din care provin cele peste 2,5 miliarde lei ce reprezintă volumul producției marfă industriale. Alte peste 200 milioane lei reprezintă volumul producției marfă agricole obținută în urma activităților din cele 4 cooperative agricole de producție: Iernut, Sălcud, Deag, Cîpău și din I.A.S. Iernutul. În primul rînd trebuie avut în vedere sectorul zootehnic, de importanță majoră, dacă ținem seama că în unitățile de stat, cooperatiste și populație sînt: peste 13.500 bovine, peste 65.000 porcine și peste 16.000 ovine. În al doilea rînd, un aport substanțial la creșterea puterii economice prin activitățile din sectorul agricol îl constituie și producția vegetală. De exemplu, anul trecut, la C.A.P. Sălcud s-au obținut peste 5.100 kg de grîu la hectar, peste 7.000 kg de porumb boabe la hectar, la C.A.P. Deag s-au obținut 48.200 kg sîncă de zahăr la hectar, iar la I.A.S. Iernut — o producție de lapte medie de peste 3.500 litri de animal/ha/ha/ha.

O altă sursă de venituri mari provine în urma activităților din industria mică: volumul producției marfă, în acest sector este de 23 milioane lei. Pe lîngă

FLORENTA MARDALE
(Continuare în pag. a III-a)

PERMANENTA ASPIRAȚIE SPRE AUTODEPĂȘIRE

Cînd ni s-a prezentat Complexul de legume-fructe Gura Humorului, din județul Suceava, drept una din unitățile reprezentative ale orașului, nu am fost surprinși pentru că unitatea a străbătut anul trecut un schimb de experiență pe țară. Invălmășimea reușitelor cu acest birou este evidentă. De remarcat, că este înregistrat de acest colectiv frunțaș era la baza creșterii productivității muncii și valorificarea superioară a materialelor prime și materialelor.

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

45 hectare (de unde se recoltează anual în jur de 800 tone legume) și microterma zootehnică (taurine, porcine, ovine, cabaline) care asigură onorarea sarcinilor la fondul de stat, dar și aprovizionarea cantinei proprii ce deserveste lucrătorii zonei industriale a orașului Gura Humorului. Alți realizatori care se mindresc gazdăriea noastră și care a înglobat, pe lîngă un efort economic substanțial, multă mînaie, pricebere și

zria), este cuprînzătoare (2.000 m.p.) cu flux continuu, dotată cu o mașină de compoast, și unde sînt desfășurate activitatea muncitorilor cu o bună pregătire profesională. O latură importantă și complexă a întregii activități o reprezintă producția agricolă. Fata de un plan de 23 milioane în 1987, a fost înregistrată o depășire de 3,5 milioane, concretizată în 800 tone

pozitive existente permit păstrarea a 15.000 tone cartofi și 2.000 tone țirțel.

Parcurgem secțiunile de activitate prezentate. Prețutîndu-se ordinea și disciplina confirmăm bunul renume al colectivului de aici. Conștiinței, perseverenței, înțelșimii pe deplin existente și impozitivele fiecărei perioade, oamenii muncii de la Complexul de legume-fructe Gura Humorului sînt și neobosiți promotori ai noului. Foarte mult valorificăm, printre altele, unitățile de producție, aproximativ 600 tone, a concentrat efortul unității pentru introducerea de noi tehnologii, în ce privește pregătirea preparatelor cu eficiență. De asemenea, de-

JUDEȚELE PATRIEII

impetuoasă dezvoltare pe coordonatele civilizației și progresului

BOGATELE ROADE ALE SPIRITULUI CREATOR

Zilele trecute, la Constanța, primul feribot de construcție românească, „Magalia”, plecă în probe pe mare. La bord erau 140 de oameni — marinari, specialiști de la I.C.N. Constanța, ICEPRONAV Galați, de la Fabrica de motoare navale RANV Reșița, Electroputere — Craiova, întreprinderea de automatizări din Birlad. Toți, cu misiunea de a testa cea mai nouă navă specializată construită la noi, pe care încep 100 tonne sau 117 autotraloare, dotată fiind cu un adevărat triaj de cale ferată, o locomotivă care poate deveni și vehicul auto etc. Deci, încă o premieră de interes național care se adăugă numărului mare de asemenea evenimente petrecute în județul Constanța, de la înființarea sa, în 1968, și pînă în prezent. Fîndcă și aici, în această parte de țară, prin politica intelectuală a partidului, în spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizînd punerea la dispoziție a tuturor resurselor materiale și umane, a posibilităților locale de creștere a contribuției fiecărei zone la dezvoltarea economiei naționale, s-au înregistrat giganți pași înainte în toate domeniile: în chimie, în petrochimie, în construcție de nave, în exploatarea petroliferă a platformelor continentale românești al Mării Negre, în folosirea energiei nucleare, în agricultură etc.

CONSTANȚA

traiectul dezvoltării accelerate, al unor spectaculoase și fructificative împliniri istorice. Între acestea, trebuie să amintim, în primul rînd, „magistrala albastră”. La 26 mai 1984, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a inaugurat la Constanța, la născut, o nouă arteră de comunicație, certificînd astfel îndeplinirea unui vîs de secole al altor generații de înaintași, realizarea unei căi navigabile între Dunăre și Marea Neagră. Apoi, Canalul Poarta Albă — Mîdia — Năvodari, inaugurat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășii Elena Ceaușescu, la 21 noiembrie 1987, cînd a fost dat în folosință și Ansamblul feroviar și rutier de poduri dunărene din zona Fiești — Cernaoda. Să ne amintim apoi de Combinatul petrochimic Mîdia, cîntărea semnată, far al tehnicii românești continentale al Mării Negre, deschidînd astfel un nou capitol în istoria tehnicii și industriei românești. Pentru înfăptuirea programului de valorificare a fîștilor și gazelor naturale din platformele continentale românești al Mării Negre, program inițiat de asemenea de tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-au conceput și realizat mașini și utilaje la nivelul tehnicii de vîrf, mi de oameni s-au pregătit în profesii din noue instituții de cercetare și proiectare au brevetat tehnologii dintre cele mai avansate pe plan mondial.

În ultimele două decenii, pășindu-se cu multă cetezanță pe calea valorificării superioare a resurselor de progres, o dezvoltare extraordinară a cunoscut însuși municipiul Constanța. Pentru locuitorii săi s-au construit în aceste două decenii peste 80.000 de apartamente. Investiții mari s-au realizat pentru dezvoltarea Portului Constanța al cărui trafic de

ION CHIRIC
(Continuare în pag. a II-a)



Stil și metodă în munca organizațiilor U.T.C.

Despre locul și rolul propagandei vizuale în ansamblul muncii educative...

Despre locul și rolul propagandei vizuale în ansamblul muncii educative...

Despre Casa de Cultură, a științei și tehnicii pentru tineret...

Instituțiile cultural-artistice — centre ale educației multilaterale Bunele rezultate nu pot fi menținute doar prin proiecte ambițioase

PROPAGANDA VIZUALĂ — un mijloc eficient sau o simplă formalitate?

cu plăcere, discutând cu eliva dintre ei... că sînt la curent cu problema abordată...

cu plăcere, discutând cu eliva dintre ei... că sînt la curent cu problema abordată...

Bogatele roade

mașuri a crescut de peste 8 ori... Bogatele roade (Urmare din pag. 1)

Prestigiul multimilenar al numelui de român

În procesul multimilenar al dezvoltării istorice a poporului român...

În procesul multimilenar al dezvoltării istorice a poporului român...

conservarea limbii și a numelui de român în provinciile orientale...

Despre Casa de Cultură, a științei și tehnicii pentru tineret...

Istoria — marea carte a adevărilor noastre fundamentale

tualei demografice în Dacia după sfîrșitul celui de-al doilea război...

tualei demografice în Dacia după sfîrșitul celui de-al doilea război...

despre activitatea cultural-artistice în cadrul organizațiilor U.T.C.

Despre Casa de Cultură, a științei și tehnicii pentru tineret...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE

Modă de sezon DE SEZON Imbrăcămintea SPORT

10 stațiuni recomandate pentru cura băneară în acest anotimp

Publicitate pentru tineret: rezolvatori, ORL, NOU

Publicitate pentru tineret: rezolvatori, ORL, NOU

AGENDA

Recent, la Londra a avut loc ceremonia atribuirii trofeului pentru comerț internațional 1987...

Cu prilejul aniversării a 110 ani de la eliberarea Bucureștii de sub dominația otomană...

Au participat la Constăntin, viceprim-ministrul agriculturii, membri ai conducerei...

Cu prilejul celei de-a 32-a aniversări a creării Armatei Populare Naționale a R.D. Germaniei...

Încrederea în viitor

nostru multilateral. Încrederea în viitor nu este demonstrată și nu este autentică decât prin perfecționarea efortului creator...

Cu același prilej, căpitanul de rangul 2 Richard Ludendorfer, atezat militar aeri și naval...

Reorganizarea teritorial-administrativă, înfăptuită cu două decenii în urmă, a determinat o puternică dezvoltare economică...

Județul Călărași, de pildă, s-a transformat într-o puternică zonă industrială-agrară...

În județul Olț, valoarea producției industriale globale a crescut de 14 ori...

Importante unități industriale au apărut și pe harta județului Dimbovită, unde producția industrială a sporit de 10 ori...

În prezent, producția-marfă industrială a anului 1988 se realizează, în județul Mehedinți, numai în 46 de zile...

Ca urmare a dezvoltării impetușe a industriei, a agriculturii, a celorlalte ramuri de producție...

În județul Arad au fost construite numeroase unități industriale noi și au fost dezvoltate cele existente...

În județul Constanța au fost construite platforme industriale moderne la Mangalia, Medgidia, Năvodari și în alte localități noi...

În numeroase situații, agenții de circulație au fost nevoiți să oprească și să îndoaie la oină conducătorii auto...

OBSTACOL PE CAROSABLI

Desfășurarea fluentă și în siguranță a circulației presupune din partea tuturor conducătorilor de vehicule respectarea riguroasă a normelor rutiere...

OBSTACOL PE CAROSABLI

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

Evoluții spectaculoase pe harta țării

Reorganizarea teritorial-administrativă, înfăptuită cu două decenii în urmă...

Județul Călărași, de pildă, s-a transformat într-o puternică zonă industrială-agrară...

În județul Olț, valoarea producției industriale globale a crescut de 14 ori...

Importante unități industriale au apărut și pe harta județului Dimbovită...

În prezent, producția-marfă industrială a anului 1988 se realizează...

Ca urmare a dezvoltării impetușe a industriei, a agriculturii...

În județul Arad au fost construite numeroase unități industriale noi...

În județul Constanța au fost construite platforme industriale moderne...

În numeroase situații, agenții de circulație au fost nevoiți să oprească...

OBSTACOL PE CAROSABLI

Desfășurarea fluentă și în siguranță a circulației presupune din partea tuturor conducătorilor de vehicule respectarea riguroasă a normelor rutiere...

OBSTACOL PE CAROSABLI

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

PROBA FAPTELOR

Ați văzut, vreedată, toamna, livezile de mere, încarcate de rod, gutui aplecându-se crengile pline-n pământ sub greutatea gabenelor fructe...

Județul Călărași, de pildă, s-a transformat într-o puternică zonă industrială-agrară...

În județul Olț, valoarea producției industriale globale a crescut de 14 ori...

Importante unități industriale au apărut și pe harta județului Dimbovită...

În prezent, producția-marfă industrială a anului 1988 se realizează...

Ca urmare a dezvoltării impetușe a industriei, a agriculturii...

În județul Arad au fost construite numeroase unități industriale noi...

În județul Constanța au fost construite platforme industriale moderne...

În numeroase situații, agenții de circulație au fost nevoiți să oprească...

OBSTACOL PE CAROSABLI

Desfășurarea fluentă și în siguranță a circulației presupune din partea tuturor conducătorilor de vehicule respectarea riguroasă a normelor rutiere...

OBSTACOL PE CAROSABLI

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

Am văzut, vreedată, toamna, livezile de mere, încarcate de rod, gutui aplecându-se crengile pline-n pământ sub greutatea gabenelor fructe...

Județul Călărași, de pildă, s-a transformat într-o puternică zonă industrială-agrară...

În județul Olț, valoarea producției industriale globale a crescut de 14 ori...

Importante unități industriale au apărut și pe harta județului Dimbovită...

În prezent, producția-marfă industrială a anului 1988 se realizează...

Ca urmare a dezvoltării impetușe a industriei, a agriculturii...

În județul Arad au fost construite numeroase unități industriale noi...

În județul Constanța au fost construite platforme industriale moderne...

În numeroase situații, agenții de circulație au fost nevoiți să oprească...

OBSTACOL PE CAROSABLI

Desfășurarea fluentă și în siguranță a circulației presupune din partea tuturor conducătorilor de vehicule respectarea riguroasă a normelor rutiere...

OBSTACOL PE CAROSABLI

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

Am văzut, vreedată, toamna, livezile de mere, încarcate de rod, gutui aplecându-se crengile pline-n pământ sub greutatea gabenelor fructe...

Județul Călărași, de pildă, s-a transformat într-o puternică zonă industrială-agrară...

În județul Olț, valoarea producției industriale globale a crescut de 14 ori...

Importante unități industriale au apărut și pe harta județului Dimbovită...

În prezent, producția-marfă industrială a anului 1988 se realizează...

Ca urmare a dezvoltării impetușe a industriei, a agriculturii...

În județul Arad au fost construite numeroase unități industriale noi...

În județul Constanța au fost construite platforme industriale moderne...

În numeroase situații, agenții de circulație au fost nevoiți să oprească...

OBSTACOL PE CAROSABLI

Desfășurarea fluentă și în siguranță a circulației presupune din partea tuturor conducătorilor de vehicule respectarea riguroasă a normelor rutiere...

OBSTACOL PE CAROSABLI

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...



Pe cîțiva quadrați

Argeș. La Trusitul de antrepriză generală și construcții montaj Argeș Săptămîna construcțiilor se va finaliza cu dărea în folosință a unui număr de 35 de apartamente...

PRODUCȚII SPORITE

Preocupându-se sistematic de modernizarea proceselor de producție în vederea creșterii productivității muncii...

Foto-album



CREAȚIE ȘTIINȚIFICĂ

Activitatea de creație tehnic-științifică a tinerilor de la Întreprinderea de Piese Auto din Sibiu vizează rezolvarea unor probleme importante...

Din cartea naturii

REZERVATI CONSTĂNȚENE

Există în județul Constanța un număr de 14 rezervații naturale a căror suprafață însumează 6.960 ha...

SURPRIZE... MUZICALE

Cunoscuta Întreprindere Ieșeană „Tehnopol” și-a reinnoit în ultimii timp peste 50 la sută din producție...

OFTALMOLOGICĂ

Game grid for eye exercises with various numbers and instructions like 'VERTICAL: 1) Pastoarea de ochii lumii...

tineri in universul muncii și al creației



Am văzut, vreedată, toamna, livezile de mere, încarcate de rod, gutui aplecându-se crengile pline-n pământ...

Județul Călărași, de pildă, s-a transformat într-o puternică zonă industrială-agrară...

În județul Olț, valoarea producției industriale globale a crescut de 14 ori...

Importante unități industriale au apărut și pe harta județului Dimbovită...

În prezent, producția-marfă industrială a anului 1988 se realizează...

Ca urmare a dezvoltării impetușe a industriei, a agriculturii...

În județul Arad au fost construite numeroase unități industriale noi...

În județul Constanța au fost construite platforme industriale moderne...

În numeroase situații, agenții de circulație au fost nevoiți să oprească...

OBSTACOL PE CAROSABLI

Desfășurarea fluentă și în siguranță a circulației presupune din partea tuturor conducătorilor de vehicule respectarea riguroasă a normelor rutiere...

OBSTACOL PE CAROSABLI

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

MERIDIAN

vel olandeză Yvonne van Gemmp, cu timpul de 7:14"/13/100 = rezultat ce constituie un nou record mondial...

La Bacău, în finalele campionatului republican de săli deschise juniorilor categoria înălțimi, s-au înregistrat noi recorduri naționale de juniori...

OBSTACOL PE CAROSABLI

Desfășurarea fluentă și în siguranță a circulației presupune din partea tuturor conducătorilor de vehicule respectarea riguroasă a normelor rutiere...

OBSTACOL PE CAROSABLI

Desfășurarea fluentă și în siguranță a circulației presupune din partea tuturor conducătorilor de vehicule respectarea riguroasă a normelor rutiere...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

INTERES ENORM PENTRU MECIUL STRAUU - GLASGOW RANGERS...

MINUTUL 91

calculat șansele, au văzut că nu pot avea șansă mare în fața frunțelor soacurilor noastre...

SPORT

Acțiuni și luări de poziții în favoarea dezarmării și păcii

LONDRA 29 (Agerpres). — La Londra s-a încheiat Conferința mondială a societății nucleare...

WASHINGTON 29 (Agerpres). — Președintele Franței, François Mitterrand, a subliniat...

WASHINGTON 29 (Agerpres). — Peste 40.000 de locuitori din Oakland, California...

O.N.U.: Reluarea lucrărilor Sesiunii Adunării Generale

NATIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — La cererea grupului de țări arabe O.N.U., la 29 februarie...

BONN 29 (Agerpres). — La cererea vest-german de a organiza un forum...

WASHINGTON 29 (Agerpres). — În capitala statului Georgia, orașul Atlanta...

Apresiasi a expanzilor românești la Targul internațional de la Dubai

DUBAI 29 (Agerpres). — În Dubai, Emiratele Arabe Unite...



Aspect din timpul unei ample demonstrații în favoarea păcii, care a reunit peste 3.000 de tineri olandezi și s-a desfășurat în vecinătatea bazei militare americane Havelte

PENTRU CONVOCAREA UNEI CONFERINȚE INTERNATIONALE PRIVIND ORIENTAL MIJLOCII

RIAD 29 (Agerpres). — Organizația Conferinței Islamice (O.C.I.) s-a pronunțat...

RIAD 29 (Agerpres). — Ministrul italian de externe, Giulio Andreotti...

WIENA 29 (Agerpres). — În cadrul convorbirilor ce au avut loc la Damasc...

SECRETARIATUL GENERAL AL O.N.U., Javier Perez de Cuellar...

PE SCURT

- LUNDI CUVINTUL IN PARLAMENT... • PRESEDINTELE REPUBUBLICII NICARAGUA... • FORTELE NAVALE AMERICANE... • COMITETUL CENTRAL AL Partidului Socialist...

AMERICA CENTRALĂ Acordul de pace - între măsurile de aplicare și obstacole

Pentru țările centro-americane anul 1988 a debutat sub semnul dorinței declarate de a pune cîm mai grabnic în practică prevederile acordului de pace...

După deținerea la nivel înalt, găzduită de capitala costaricană San José, la mijlocul lunii ianuarie...

comentariul ZILEI

războiului la care este supusă țara, care a produs moartea a peste 50.000 de nicaraguani...

DEZBATEREA NOASTRĂ PE TEME ALE ECONOMIEI MONDIALE Capitalul financiar-bancar, principalul factor de asuprire și exploatare neocolonialistă (4) Politica dobizilor înalte și efectele sale nocive

Africa Australă Capriciile vremii PE SCURT Evoluția conflictului iranian-iranian Celule hibride Copac cu pătlăgele...